



昨天,常州一家饭店请来公证人员为爱心款做公证

今年才20岁的常州小伙曹振飞两年前考入了东南大学交通工程专业。然而,一年前,厄运降临,他发现自己的左臂不能上举,一检查发现得了骨肉瘤。这种恶性肿瘤如未经正规治疗,半年至一年内肿瘤就会发生肺转移,导致死亡。为了挽救曹振飞年轻的生命,父母举债60多万为他进行了第一次手术,然而,第二次手术还需要40多万。曹振飞曾经打工的饭店获悉了他的病情,举行了为曹振飞同学献百日爱心活动,从每天卖出的菜品中捐出善款。昨天,饭店老板还专门请来了公证人,对捐出的15800多元善款进行了公证。

□现代快报记者 葛小林 文/摄

饭店推出爱心菜救助癌症大学生 还为捐款做公证确保用于治疗

同学、乡亲也伸出援手募集善款,要帮这位东大学子重回课堂

[突遇恶疾]

聪慧大学生患上骨肉瘤,被迫休学治疗

今年20岁的曹振飞高中就读于常州一中,2010年考入东南大学交通工程专业,并进入了专门培养桥梁人才的“茅以升班”。他的很多高中同学说,曹振飞只要从“茅以升班”一毕业,不愁找到一份不错的工作。

然而,病魔却让这个聪慧青年的求学路中断了。2011年8月,曹振飞发现自己的左臂抬不起来,并酸痛难忍。他一直熬到了国庆假期,才回到常州跟随父

母去了医院检查。然而,X光片一出来,医生就直言,曹振飞得了凶险的骨肉瘤。

医生说,如未经正规治疗,半年至一年内肿瘤就会发生肺转移,导致患者死亡。当时,曹振飞才只有19岁。

曹振飞的父母送他前往上海治疗,然而全身检查却发现,曹振飞的左臂肱骨、右后脚,还有脊柱上都有骨肉瘤,不过幸好发现及时,医生说,经过手术,治

愈率还是很高的。

随后,曹振飞不得不告别学校,开始了漫长的求医路。他的父亲只是一个维修工,母亲也只是普通工人,并不富裕的家庭很快就耗尽了原本不多的积蓄。

迄今为止,曹振飞家里已经借款60多万元,加上后续的治疗费用,总共需要100多万元。尽管亲戚朋友几乎都竭尽所能,但巨大的资金空洞仍然无法填补。

[爱心涌动]

同学、乡亲四处募集,为他筹到14万元爱心款

得知曹振飞的病情,同学们很快组建了一支后援团,他们从今年4月开始,开展系列活动进行爱心募集,他们在校园里,在人人网上发动募集,到6月底,

共有千名学生为曹振飞捐赠了7万多元爱心款。

常州五星街道司法所副所长符卫华7月初得知曹振飞的病情后,立刻向曹振飞所在的五星

街道谭墅村委书记说明了情况,村委马上发起了爱心捐助行动。目前,村委会、企业和村民共为曹振飞筹集了7万余元的爱心款。

曾打工的饭店推出爱心菜,并为捐款做公证

6月28日晚上,后援团成员、曹振飞的高中、大学同学蒋为开和家人一起到常州满汉楼大酒店吃晚饭。酒店老板王艳看到蒋为开,就问曹振飞今年暑假还来打工吗?因为曹振飞2010年暑假在满汉楼大酒店打过暑期工,当时的表现相当好,给王艳留下了深刻印象。

蒋为开说起了曹振飞的病情,王艳很难过,当即表示要她

用自己的方式来帮助曹振飞来战胜病魔。

经过几天的准备,7月5日上午,王艳在自己的常州满汉楼大酒店里举行了为曹振飞同学献百日爱心活动:从7月5日开始到10月13日,凡是有顾客点爱心菜,酒店就会将爱心菜中的利润部分捐给曹振飞。

为了让奉献爱心的人都知道所捐爱心款的走向,王艳联系

了常州公证处,希望对爱心捐款进行现场公证,通过这种方式告诉献爱心的顾客,保证每一分钱的爱心款都用在曹振飞的治疗上。

昨天下午,在常州公证处两位工作人员的公证下,饭店老板王艳及员工捐助的14111.2元爱心款,以及顾客们点的200道爱心菜中1703元利润,全部转交到曹振飞的父亲曹宏章的手中。

[乐观面对]

患病小伙:还要切除两颗瘤,希望早点回到课堂

昨天下午,记者通过电话联系上了远在北京积水潭医院进行治疗的曹振飞。电话一接通,电话那头就传来这个大男孩爽朗的声音,获悉常州的父老乡亲们在为他的治疗费用募捐时,大男孩连连说着感谢。

曹振飞告诉记者,去年年底,他从上海转院至北京治疗,经过一系列的检查后,医生说他的病还是发现得较早,这就为治疗赢得了很好的机会,经过手术

治疗,治愈率有70%。今年1月底,他接受了第一次手术,切除了左臂肱骨和右后脚上的骨肉瘤,而后经过了4次化疗,如今恢复得不错。

他还给记者发来了他近期的照片,虽然因为化疗,他成了小光头,不过他的爽朗的笑容里还是透出了乐观的神情。他说,虽然休学了,他还是很关心学业,时不时还跟同学通电话,询问课业进展到哪一步,“真想早

一点回到课堂。”

记者了解到,目前曹振飞还有两颗骨肉瘤,还需要进行一次手术。这无疑还需要一笔巨大的救治费用,显然这个家庭已经无力应付。

介于目前曹振飞的治疗费还有很大缺口,快报在此呼吁,您的一份爱心可以帮助曹振飞早日解除病痛,请伸出援助之手帮助这位常州患病男孩,让他早日回到课堂。

化疗后曹振飞(右)虽然容颜发生了变化,但依然和生病前(左)一样乐观阳光
照片由本人提供

同学为曹振飞募捐的倡议书

用爱撑起一片天

篮球场上留下了他拼搏的身影;宿舍里回荡着他的欢声笑语;脸上挂着眯起眼睛的招牌式笑容……

他是曹振飞,东南大学交通学院大二学生,交通工程茅以升班的优秀学生,一个来自常州、乐观幽默的大男孩。

他原本和我们一样,在校里挥洒青春,在知识海洋中自由徜徉,沐浴温暖的阳光。可现在却躺在病房里,承受着病痛的折磨。去年10月,他不幸被查出患有骨肉瘤,被迫休学接受治疗。在上海接受了臂部肿瘤切除手术之后,天意弄人,去往北京接受复查,在身体的其他部位又相继查出了几个肿瘤,需要再次进行手术。

但是,恶疾的完全治愈需要消耗大量的人力和财力。迄今为止的治疗已经花费了他家60多万元,加上后续的治疗费用,总共需要100多万元。同时由于病情特殊,为了保证治疗效果,曹振飞治疗使用的大多为特定的进口药,是不在保险范围以内的。高昂的治疗费用已经耗尽了曹振飞家原本不多的积蓄。如今他的母亲已经完全放弃了工作,留在北京照顾他,家里的经济负担仅依靠他父亲一人苦苦支撑。尽管亲戚朋友几乎都竭尽所能,但巨大的资金空洞仍然无法填补。这个原本幸福的小康家庭在疾病的重压下已然是举步维艰。

为了能让曹振飞继续接受治疗,早日康复,回到我们的身边,我们诚心恳请大家伸出援助之手!捐款多少都是爱心,捐款多少都是真情!你们的爱心会给他更多战胜病魔的勇气和决心,如灯塔般照亮他的明日之路!

捐款方式:曹振飞同学献爱心指定支付宝帐号:15895830600(接受转账和充值)

绑定南京中行卡:6227 5932 4415 1278(接受汇款和转账),姓名均为蒋为开。

qq群号(曹振飞后援团):227448955。

谢谢大家的无私捐助,我们每天将在人人网公共主页“用爱撑起一片天”上发布捐款的具体情况,保证整个过程公开透明,欢迎各位监督!

轻松欢乐的
互联网读本

要上网,要围观,要网购,也要网上段子
我是网民
我不是一个人坐在电脑前
我创造历史,也做历史改变
我们传播互联网文化
奉上轻松欢乐的互联网读本

现代快报
Modern Express

博客周刊
BLOG WEEKLY

周二